
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2012–2013 Aanhangsel van de Handelingen 

Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Merkies (SP) aan de minister van Financiën over de 
introductie van een overlijdensrisicoverzekering op basis van postcode 
(ingezonden 12 december 2012). 

Mededeling van minister Dijsselbloem (Financiën) (ontvangen 20 december 
2012). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht «Independer introduceert overlijdensrisico-
verzekering op basis van postcode»?1 

Vraag 2
Acht u het wenselijk dat de premie voor een verzekering wordt gebaseerd op 
de postcode van de verzekeringnemer? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 3
Is het toegestaan om de premie van een verzekering te laten afhangen van de 
postcode die de verzekeringnemer heeft? 

Vraag 4
Wat zijn volgens u de gevolgen voor de verzekeringnemer in een woonomge-
ving waar de levensverwachting lager dan wel hoger zou zijn? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat selectie op basis van postcode kan worden gezien als 
een vorm van discriminatie? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Bent u bekend met andere verzekeraars die selecteren op postcode? Zo ja, 
kunt u in een overzicht weergeven bij welke vormen van verzekeringen dit het 
geval is? 

Vraag 7
Bent u bereid te onderzoeken in welke mate de postcode van de verzekering-
nemer bij verschillende verzekeringen een rol speelt? 

1 Zie Independer.nl, 30 november 2012
http://weblog.independer.nl/persbericht/independer-nl-introduceert-
overlijdensrisicoverzekering-op-basis-van-postcode/
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Vraag 8
Gaat u tegen het sluiten van overlijdensrisicoverzekeringen, dan wel andere 
vormen van verzekeringen die op basis van postcode worden afgesloten, 
maatregelen nemen? Zo ja, wat zijn die maatregelen? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Naar aanleiding van schriftelijke vragen van het lid Merkies over de introduc-
tie van een overlijdensrisicoverzekering op basis van postcode (ingezonden 
op 12 december 2012) deel ik u mee dat het niet mogelijk is deze vragen 
binnen de gestelde termijn te beantwoorden. De oorzaak hiervan is dat nog 
niet alle informatie verkregen is die voor beantwoording nodig is.
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